鄭雁雄拜會黃坤明王偉中

【香港商報訊】據中聯辦網站消息,1月11日下午,中 央政府駐港聯絡辦主任鄭雁雄一行在廣州拜會廣東省委書 記黃坤明,省委副書記、省長王偉中,雙方就深化粤港合 作、共同推進粤港澳大灣區建設深入交換意見

黄坤明代表省委、省政府對鄭雁雄一行到訪表示歡迎, 對中央政府駐港聯絡辦長期以來給予廣東工作、推進粤港 澳大灣區建設的支持幫助表示感謝。他說,習近平總書記 去年視察廣東期間,賦予粤港澳大灣區「一點兩地」的全 新定位,爲推進大灣區建設進一步指明了方向。在總書 記、黨中央堅強領導下,在中央政府駐港聯絡辦等的指導 支持、協調推動下,過去一年廣東堅持「一國兩制」方 針,攜手香港澳門扎實推進大灣區建設,各項工作取得新 成效。新的一年,廣東將認眞學習貫徹黨的二十大精神和 習近平總書記視察廣東重要講話、重要指示精神,緊扣總 書記賦予廣東的使命任務,按照省委「1310|具體部署,

堅定不移推動高質量發展,攜手港澳把大灣區建設這篇大 文章抓緊做實,牽引帶動廣東改革開放開創新局面、展現 新氣象,有力推動中國式現代化的廣東實踐穩步向前。希 望中央政府駐港聯絡辦繼續指導和支持廣東協同香港務實 推進粤港澳大灣區建設,強化基礎設施「硬聯通|和制度 規則「軟聯通」,加快大灣區市場一體化進程,深化產業 科技合作,聯手打造大灣區高水平人才高地,在高水平建 設世界級的大灣區、發展最好的灣區上不斷邁出新步伐。 同時指導幫助我們進一步密切與香港社會各界人士的聯 繫,促進粤港深化就業、教育、醫療、社保、靑少年交流 等領域合作,讓兩地居民有更多實實在在的獲得感,實現 更高水平共贏發展

鄭雁雄感謝廣東對中央政府駐港聯絡辦工作的支持。他 表示,近年來,廣東充分發揮毗鄰香港、實力雄厚的優 勢,傾情推動粤港之間交流交往,勇立粤港澳大灣區建設

潮頭,在服務「一國兩制」偉大實踐中充分展現廣東擔 當、廣東作爲。目前,兩地貿易投資穩步發展,軟硬體聯 通有序推進,金融平台和政策聯動明顯加強,廣深港科技 創新走廊初步建成,粤港澳大灣區建設向縱深推進,呈現 出蒸蒸日上、欣欣向榮的喜人態勢。中央政府駐港聯絡辦 將認眞貫徹落實習近平總書記重要指示精神,全面準確、 堅定不移貫徹「一國兩制」方針,支持行政長官和特區政 府依法施政,推動香港健步走向由治及興,保持長期繁榮 穩定。願繼續當好「超級聯絡員」「超級服務員」,與廣 東一道大力推進粤港澳大灣區建設各項議定事項落地落 實,支持港粤深化經貿、科技、人文等領域合作,助力攜 手走好中國式現代化新征程,有力推動「一國兩制」實踐

廣東省領導陳建文、張虎、張新;中央政府駐港聯絡辦 副主任劉光源、羅永綱、尹宗華參加會見

PARADE ROUTE MAP

巡游匯演路線圖

€3

C2

北京道 isquare ※ 炒 國際廣場 E

教青年會 The Peninsula Hong Kong 香港半島酒店

香港文化中心。startin

Zone B區

Victoria Harbour 維多利亞港

Zone E區

人行隧道

巡游匯演:2024年2月10日

將舉行熱身派對)

花車展覽:2024年2月11日至25日

MTR Tsim Sha Tsui / East Tsim Sha Tsui Sta

港鐵尖沙咀/尖東站

活動備忘

日期

巡遊時間

巡遊地點

巡遊路線:九龍尖沙咀(由香港文化中心廣場

利道前行,以香港喜來登酒店外為終點)

出發,沿廣東道、海防道、彌敦道及梳士巴

新春花車展覽:市政局百周年紀念花園

晚上8:00至9:45(下午6:00起,巡遊路線一帶

L1

香港藝術館

Middle Road 中間道K

梳士 巴利道

此地圖並非按實際

九龍公園

Zone D區

星光行

C區入口

天星碼頭

來往中環 來往灣仔

旅發局的花車,主題為

旅發局圖片

「龍騰香港賀新歲」。

海港城

新太陽 多廣場

北京道

Zone C區

觀眾席(只限持票人士)

沿路免費觀賞位置

巡遊路線

西海防道)

Hong Kong Commercial Daily 中國政府特許在內地發行之報刊

睇商報 (I) 有着數

星期五

今天出版1疊共12版 1952年創刊 第25548號 香港政府指定刊登法律廣告有效刊物 港澳台及海外每份零售9元港幣 廣東省外每份零售5元人民幣 廣東省每份零售4元人民幣



2024香港花卉展 植物展品比賽接受報名



掃碼睇文

笑口棗、糖不甩 港人返屋企飽嘗老味道



掃碼睇文

全國第一!三星級! 深圳獲中國軟件名城稱號



掃碼睇文

闊別五載 龍騰賀春

TEEN WINDERSON

【香港商報訊】記者林駿強、實習記者邱之璘報道:停辦5年的「國 泰新春國際匯演之夜」將於今年農曆大年初一(2月10日)晚在尖沙咀 復辦。活動由香港旅發局主辦,並由國泰第22年提供冠名贊助。今年 活動以「龍騰香港賀新歲」為主題,以9輛華麗耀眼的花車、陣容鼎盛 的29支國際及本地表演展示動感魅力,展現「龍」年活力及幹勁,匯 聚環球喜慶,帶來一個屬於本地市民與旅客共聚的大型派對



旅發局:市民的大型派對

旅發局主席彭耀佳表示,作爲全港標誌性賀年大型活動,是次匯演除了展現經典花車巡 遊,國際表演團隊數目亦是歷年之冠。他稱,廣邀環球炙手可熱的表演好手同場獻技,帶 動歡樂派對氣氛,將傳統節慶升級成一場國際盛事。花車匯演將會爲連串賀歲活動打響頭 炮,旅發局將一連幾天推出賀歲活動,包括年初二煙花匯演及年初三農曆新年賽馬日等

國泰集團行政總裁林紹波表示,很高興第22年冠名贊助活動,期望這項令人萬分期待的 新春節慶盛事能吸引更多旅客訪港,與香港市民歡聚一堂,體驗香港繽紛多樣的節日文 化,一同慶祝新春佳節

9輛花車29支表演隊參與

今次春節匯演共有9輛花車、13支本地表演隊伍及16支國際表演團隊。

巡遊花車率先登場的是「傳統新繹,龍年喜飛」國泰花車,以象徵傳統及創新的融合爲 主題;香港迪士尼樂園花車以「星夢光影慶龍年」的奇妙夢想城堡爲主題,同香港海洋公 園及水上樂園「雙園賀歲慶龍年」帶來雙重魅力;由璀璨駿馬牽領的香港賽馬會花車以 「與你並肩 共迎新春」爲主題;亞洲旅遊交流中心花車以「歡慶春節・龍行天下」作主 題;優質旅遊服務協會「祥龍騰躍現喜氣 專業優質守承諾」花車,寓意香港零售餐飲業百

花齊放;知名品牌 Mr. Men Little Miss 打造「共聚香江樂 繽紛」主題賀歲花車,攜卡通人物拜年;澳門特別行政 區政府旅遊局以「感受澳門樂無限」爲主題、用旅遊吉 祥物「麥麥」作特色的花車;旅發局以「龍騰香港賀新 歲」爲主題的花車,多個幸運風車舞躍長空,與璀璨的 天際線交相輝映,帶來香港「福來運轉」的美好祝福。

表演隊伍方面,今年國際表演隊伍多達16支,數量 創下歷年之冠。來自12個國家或地 區的隊伍,不乏擁有環球名氣及 於國際賽事奪殊榮的隊伍,包括 剛剛登上「日本紅白歌唱大賽」 舞台的日本女子舞團 Avantgardey、西班牙光影炫舞派 (Light Dancers)以及德國表 演團隊德國星際之光

中國廣西壯族自治區壯美 廣西鼓樂藝術團以及中國西藏自

(Universe of Lights)

治區昌都市康巴文化藝術團、來自美國的職業啦啦隊, 以及菲律賓巴科洛德歡笑嘉年華等

至於本地表演隊伍亦集合國際鼓號、藝術體操、專業 花式跳繩、中國舞及印度舞等國際賽獲獎陣容,當中專 業花式跳繩及藝術體操更邀來香港代表獻技。其中,將 有本地表演隊伍爲觀衆帶來應節舞龍舞獅表演,展示飛 龍在天的功架。

匯演於尖沙咀設觀衆座席

巡遊隊伍當晚將由尖沙咀香港文化中心廣場出發,沿 廣東道、海防道及彌敦道前行,並以香港喜來登酒店外 爲終點。匯演開始前約下午6時,13個表演團體將率先 沿巡遊路線呈獻舞蹈、魔術、音樂及花式足球等多元化 表演,爲現場觀衆熱身。

匯演於文化中心、廣東道及彌敦道設有觀衆座席,門 票分港幣 300元、450元及 480元,將在1月 27日(星期 六)上午8時起,於旅發局九龍旅客諮詢中心發售,先 到先得,售完即止。

多輛花車於匯演後,將於2月11日至25日新春期間於 九龍尖沙咀市政局百周年紀念花園作公開展覽

【香港商報訊】記者志誠報道:由阿根廷球王美 斯領軍的美職球隊國際邁阿密 CF 將於下月訪港, 並在2月4日於香港大球場與香港隊進行表演賽。 昨日,賽會傳媒發布會舉行,出席嘉賓包括文化體 育及旅遊局局長楊潤雄、Tatler Asia行政總裁兼主 席 Michel Lamuniere、中國香港足球總會主席霍啓 山、勞倫斯世界體育學院成員李小鵬,以及三位港 隊球員艾華、米基爾及顏卓彬。

上月中,這場萬衆期待的表演賽門票發售,吸引 到接近200萬熱情球迷線上排隊等候,最終60分鐘 內全數售罄。楊潤雄表示,經政府和主辦方協商, 市民將可透過免費電視觀賞賽事直播,而國際邁阿 密賽前一日(2月3日)進行的公開訓練,當中1.5 萬張門票將會給予學生、靑年運動員、殘疾運動員 和基層家庭,好讓他們進場一睹美斯的風采。

1.5萬張訓練課門票免費派

其他的配套支援,協助這項活動可在香港順利舉

「政府於今次活動透過M品牌,向主辦方提供 1600萬元配對撥款和直接場地資助,以及一系列

行。|楊潤雄說,這項活動還有許多別具意義的地 方,政府將跟主辦方合作,2月3日公開訓練場次 的1.5萬張門票免費給予香港的學生、青年、青年運 動員、殘疾運動員和基層家庭到現場欣賞。而主辦方 亦會舉辦兩個特別環節,安排香港隊與國際邁阿密 的部分球員,與香港青少年足球梯隊學員進行交流 和互動。「我們希望能夠透過這些活動激發球員鬥 志,並鼓勵本地的年輕運動員勇於追求足球夢。」

楊潤雄續指,今次是國際邁阿密首次出訪亞洲, 香港很榮幸成爲其中一站的城市, 反映香港作爲亞 洲盛事之都的吸引力。

足總球員對賽事充滿期待

霍啓山表示對國際邁阿密這次訪港充滿期待。他 說:「香港球迷將可近距離欣賞美斯及佐迪艾巴等 國際球星的風采。在此,我感謝所有港超聯球隊的 鼎力支持,我非常期待,在主教練安達臣的帶領 下,港隊會用最強陣容出戰國際邁阿密,合力獻上 一場非常精彩之比賽。|另外,霍啓山亦提及現時 正與賽會商議,或在賽日早上增添一課公開操練,



楊潤雄(中)、Michel Lamuniere(左)和霍啓 山(右)一起持「02」、「04」、「24」號碼的 球衣,象徵賽事舉行的日期。 記者 志誠攝

目前還在商討階段,暫未有詳情公告

出席昨日傳媒發布會的三位港隊球員艾華、米基 爾及顏卓彬,異口同聲指出最想與美斯交換球衣。 艾華表示,屆時可與世界級球員比拼,感到非常興 奮,並期待賽事的來臨。米基爾則希望港隊可在賽 事取得首個入球,說罷惹來全場一片掌聲;他又期 待賽事當日球迷坐滿大球場,爲港隊打氣。顏卓彬 則指,門票於60分鐘內搶購一空,確實好厲害; 對於未能「撲飛」進場的球迷,他呼籲可以透過電 視直播觀賞比賽。

承印人:香港商報有限公司 地址:香港九龍觀塘道332號香港商報大廈 總機:25640768 傳真:25655456 廣告部:25905305 傳真:25905553 發行部:25905385 傳真:25635437 深圳廣告電話:86-755-8381358 傳真:86-755-83516512 深圳發行電話:86-755-83516512 深圳發行電話:86-755-83518513